
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  

 

Dato:           Torsdag 26. februar 2025 kl.19:30 – 21:50 

Sted:   Ullern menighetshus  

Referent:  Åshild Watne/ Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Åshild Watne 

 

Til stede: Åshild Watne, Kristian Kragøe Andresen, Paul Bjørdal, Ingeborg Berge Vestøl, Kirsten 
Myhre, Kim Christie Østberg 
 
Forfall: Antonett Worren og Per-Erik Schønberg-Hansen 

________________________________________________________________________________ 

 

Saker 

 

Vi begynner møtet i kirken med en omvisning for å se på oppbevaringsrommene.  

 

Åpning v/ Åshild Watne 

Åshild leser dagens bibelord. 

Vi deler noe fint vi har opplevd i menigheten fra det siste tiden.  

Menighetsbarnehagen ble stemt til bydelens beste. Menighetsrådet sender en 
oppmerksomhet til barnehagens ansatte som takk for innsats 

 

Sak 11/26 Godkjenning av innkalling til møte og godkjenning av referat fra MR 
møter i januar 2026 

Saksordfører: Åshild Watne 

 

Oppdatere datoene for Nabolagsmiddag før publisering. 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

 



Sak 12/26 Oppdatering fra stab/AU 

Saksordfører: Jorund Andersen/Åshild Watne 

Soknepresten skal ut i studiepermisjon og ferie i mars. Hun er tilbake til påske. 

Fra Fellesrådet: Kraftverket menighet har bedt å være en del av Dnk da de er uenige i 
Vestre Frikirkes standpunkt i forhold til homofili.  

Ny leder av Fellesrådet - Marit Nybø. 

Skøyen og Ris FR representanter skal møte før FR møter fremover for å se om de kan 
påvirke hva som skjer. 

26. Mars er det et møte for menighetsrådene med ny prost Stephen Sirris. 

Markus kirke har vært utleid i lengre tid, men nå tar den i bruk igjen. 

Sak 13/26 Oppdatering fra utvalgene 

Saksordfører: Åshild Watne 

BUFU møter 17.2.26 

Kultur og tema utvalget planlegger et møte. 
 

Sak 14/26 Godkjenning foreløpig regnskap og årsberetning for 2025 - soknet 

Saksordfører: Kim Christie Østberg 

Se vedlagt foreløpig regnskap og årsberetning.  

Driftsregnskapet til Ullern sokn viser sum driftsinntekter på kr 4 576 371, sum 
driftskostnader kr 4 869 087 netto positive finanskostnader på kr 118 013 og ender 
dermed med et netto negativt driftsresultat på kr 292 716. Dette grunnet delvis på 
manglende husleie betalinger. 

Etter finansieringstransaksjonene er utført, ender regnskapet med et mindreforbruk på 
kr 780 782. 

Investeringsregnskapet ender med kr 0 i udekket/udisponert. Per 31.12 er saldo på 
konto for udekket i investering kr 4 894 133. 

Det er benyttet kr 1 025 083 av bundne fond. Se note 7 for detaljer.  

Vi sluttet med rentejusteringen. Dette må Knif regnskap få beskjed om. 

 
Vedtak: 



Menighetsrådet godkjenner fremlagte årsregnskap (før revisjon) for 2025 som viser et 
overskudd på kr.780.782 Overskuddet avsettes til nedbetaling av gjenstående udekket i 
investering. 

 

Sak 15/26 Valg av ny MR leder og nestleder 

Saksordfører: Åshild Watne 

Leder og nestleder skal velges hvert år innen 1. januar, og valget skal  

være skriftlig, jf. verksemdreglane § 1 nr. 3. Det er naturlig å velge de to hver for  

seg, først leder og så nestleder. 

Lederen og nestlederen må velges blant de faste medlemmene i rådet. 

 

Vedtak: 

Nyvalgt leder: Åshild Watne 

Nyvalgt nestleder: Paul Bjørdal 

 

Sak 16/26 Årsmøte dato 

Saksordfører: Åshild Watne 

Årsmøte er nå utsatt til 28.5.26. Det var opprinnelig planlagt et ordinær MR møte den 
dato, men nå blir det kun årsmøte.  

Menighetsrådet tar en gjennomgang av, og kommer med innspill til årsmeldingen i MR 
møtet i mars. Menighetsrådet vedtar årsmeldingen i april møte. Årsmeldingen må 
offentliggjøres minst 3 uker før årsmøtet, det vil si 07.05.2026. 

Vedtak: 

MR godkjenner utsatt dato for årsmøte. 

 

17/25 Status og videre retning for arbeid med diakonien i Ullern menighet. 

Saksordfører: Jorund Anderson 
 
En oppsummering fra møtet i arbeidsgruppen for diakoniplan tirsdag 24. februar 2026. 
Arbeidsgruppen for diakoniplan ble opprettet våren 2024 med mål om å arbeide fram en 
ny diakoniplan for Ullern menighet. Bakgrunnen var et ønske om å utvikle en plan som 



er mer konkret, levende og godt forankret i hele menighetens arbeid, og som kan 
fungere som et praktisk verktøy for både stab og frivillige. 
I oppstarten arbeidet gruppen med refleksjoner rundt hva som kjennetegner diakoni i 
Ullern menighet, og hvilke verdier og holdninger som preger menighetens liv. 
Intensjonen var å utvikle visjonsord og fokusområder som deretter kunne bearbeides i 
de ulike utvalgene, så planen ble bredt forankret og relevant for hele menigheten/alle 
utvalgene. 
Det ble utarbeidet et prosessdokument med refleksjonsspørsmål, hvor utvalgene blant 
annet ble invitert til å foreslå tiltak innenfor de fire diakonale søylene: nestekjærlighet, 
inkluderende fellesskap, kamp for rettferdighet og vern om skaperverket. I tillegg ønsket 
gruppen innspill på disse spørsmålene: 
 
• Hvor kan vi bidra med hjelp og støtte, som kan lindre smerte og bidra til mindre 
Ensomhet/utenforskap? 
 
• Er det noen utfordringer eller problemstillinger diakonien burde være opptatt av? 
 
Erfaringen ble at denne arbeidsformen ikke ga den responsen eller fremdriften som var 
ønsket. Årsakene er helt sikkert sammensatte, men kanskje kan refleksjonen rundt 
diakoni være krevende gjennom skriftlige henvendelser alene, særlig når spørsmålene 
er strategiske. 
Arbeidsgruppen ser i ettertid at diakoni som tema i større grad trenger felles samtale og 
refleksjon i et fysisk rom, hvor utvalg kan dele erfaringer, stille spørsmål og bygge en 
felles forståelse sammen. 
Innføringen av planverktøyet Kirka vår har gitt nye rammer for menighetens planarbeid. 
Et spørsmål er hvor hensiktsmessig det er å utvikle en egen diakoniplan. Eller om 
arbeidet heller bør integreres tydeligere i menighetens samlede strategiske arbeid og 
planer. 
På bakgrunn av dette ønsker arbeidsgruppen å invitere alle utvalg inn i en felles 
refleksjonsprosess. 
Forslag til videre arbeid 
Arbeidsgruppen snakket om muligheten for en felles samling med fokus på diakoni som 
menighetens felles ansvar og identitet. Kanskje legge en slik samling i tilknytning til 
årsmøtet i mai? 
 
Formålet med samlingen vil være å: 
 
•skape en felles forståelse av hva diakoni betyr i Ullern menighet i dag 
•reflektere over hvordan diakoni allerede kommer til uttrykk i ulike deler av 
menighetens arbeid 
•identifisere områder der vi kan styrke vårt diakonale fokus 



•bidra til eierskap og forankring 
 
Temaer for samtalen kan f. eks være: 
•Hvordan skaper vi åpne og inkluderende fellesskap? Superonsdag, Nabolagsmiddag, 
Aktivum, kulturkvelder, temakvelder +++ 
•Hvordan styrker vi kirkens nærvær i nærmiljøet? 
•Hvordan kan vi bidra til å lindre ensomhet og utenforskap? Inviterer mer! 
•Hvordan retter vi blikket utover - kamp for rettferdighet og vern om skaperverket? 
•Hvordan er vi kirke også for dem som ikke oppsøker oss? 
•Hvilke avtrykk ønsker vi at menigheten skal sette i menneskers liv og i lokalsamfunnet? 
 
Arbeidsgruppen opplever at det er lettere å konkretisere tiltak og prioriteringer når vi 
først får reflektere sammen og bygge en felles forståelse. En slik samling kan derfor 
danne et bedre grunnlag for videre strategisk arbeid enn en skriftlig innspillsrunde 
alene. 
___________________________________________ 
 
Menighetsrådet har tidligere sa nei til å vedta diakoniplanen som ble presenterte, men 
rådet har ikke kommet med konkreter om hvordan diakoniplanen skal endres slik at 
planen kan bli vedtatt. Det var mye diskusjon rundt diakoni som kjernen i alt vi gjør i 
menigheten og i alt av aktiviteter vi allerede leverer.  
Det ble stilt spørsmål om flere punkter, f.eks. menigheten inviterer bredt, men når ikke 
frem til nok mennesker, så hvordan vi kan øke antall vi når ut til? Om hvordan 
menighetens verdier kan integreres i aktivitetene vi tilbyr? Burde diakoni være mere 
radikal? Diakoni er mye mer enn bare det lokale.  
 
Hvor er møtepunktene i bydelen? Er det steder vi burde investerer selv om det ikke får 
inn mange? Hvor ligger det behov som vi ikke har sett? Eldre enslige som bor alene? 
Enslige menn? Ungdommer (8. Klasse) det er ingen tilbud mellom tweensklubb og 
konfirmantoppstart. Hvordan kan vi løse det. Særlig utsatte grupper. Er alle aktivitetene 
inkluderende nok? Utfordringer med universal utforming?  
 
Kan diakonen komme med konkrete forslag til hva menigheten trenger?  
 
Det ble foreslått at diskusjonen kunne tas på årsmøte, slik at MR kan høre fra selve 
menigheten hva de synes og hvor de opplever det er behov som ikke er dekket hverken 
av menigheten eller andre instanser. 
 
Saken blir tatt opp igjen på det neste møtet. 
 
 



Eventuelt 

• Neste MR møte – Torsdag 19. mars 2026 

 

Åshild Watne, leder (sign) 

 

 

 

 

 


